

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 15 (7084)

Пятница, 25 января 1991 года

Цена 6 коп.



Событие номер один

НЕ ИМЕЙ 100 РУБЛЕЙ

Паника. Именно это доказывай, что накопление охватило людей, инициатива у тебя честные. Почему-то у меня в глазах стоит образ старушки, кое-как одетой, обращения денежных знаков достоинством в 100 и 50 рублей. Как ни убеждали нас хранить деньги в сберегательных кассах, многие предпочитали держать их в «кубышках». Потому что сегодня верить никому нельзя, лишь самому себе.

Нам долго вешали «ла-шиш на уши», мол, никакой денежной реформы не предвидится, что за трудовые сбережения бояться нечего, что никакие купюры обмену подлежать не будут. И все-таки нас обманули: ис-

подтишка, втихую готовился и этот Указ, и это постановление. Теперь сомневаться в том, что купюра не стоит и цента, не стоит и коллекционной. Хорошо еще, что до тысячи рублей обещают обменять. А после этой суммы пойди, большой дороги. Не ве-

рится, что этот шаг правительства — верный в стабилизации экономики, улучшении финансового положения страны. Вспоминается, может быть, не совсем к месту пословица: «Не имей 100 рублей, а имей сто друзей». Но с деньгами все-таки чувствуешь себя увереннее...

Еще совсем недавно «столицы» на черном рынке стоил 150 рублей. Затем, еще до объявления Указа Президента об обмене ассигнаций, цена этих банкнот начала понижаться: вначале до 75 рублей за сотню, затем упала до 50, а накануне «черной среды» — до 25 рублей. Об этом сообщил «Тюменский меридиан». Откуда на рынке могли знать о готовящемся Указе?

З. СЕНЬКИНА.

К СВЕДЕНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ!

17 января в городской типографии вышла из строя офсетная печатная машина. Не вышли номера газеты «Сургутская трибуна» за 18, 19 января. На этой неделе мы были вы-

нуждены также пропустить номера за вторник, среду и субботу. Редакция газеты приносит извинения читателям. Все пропущенные номера будут компенсированы нашим подписчикам.

В «ФОНД СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ»

ОБРАЩЕНИЕ

IV сессии городского Совета народных депутатов ко всем трудовым коллективам, руководителям предприятий, профсоюзным комитетам.

IV сессия городского Совета народных депутатов отмечает, что социально-экономическое положение города остается сложным. Снижаются темпы роста промышленного производства, увеличивается инфляция, нестабильно снабжение населения города продовольствием и промышленными товарами, разрастается дефицит.

Переход к рыночным отношениям снижает жизненный уровень населения, предполагает возникновение не-

гативных социально-бытовых явлений.

Сессия обращается к трудовым коллективам предприятий с призывом предусмотреть в соглашениях и коллективных договорах на 1991 год создание в каждом коллективе «Фонда социальной защиты», направленного на стабилизацию жизненного уровня работников и членов их семей.

АНОНС!

То, что мы работали плохо в заключительном году последней пятилетки, — это мы знаем. Смутно догадываемся, что и жить от этого не станем лучше. А вот насколько плохо (или, может, хорошо?) идут дела в той или иной отрасли, в социальной инфраструктуре — об этом скажут цифры.

Обычно сухие цифры наши читатели не воспринимали, в лучшем случае пробегали глазами — и на этом спасибо. На этот раз итоги социально-экономического развития города и района за последний год достаточно красноречивы, чтобы читаться с неослабевающим интересом.

ЦЕНЫ: КАК БЫТЬ?

В Тюменском облисполкоме состоялось совещание работников торговли и руководителей соответствующих отделов исполкома. Обсуждали вопрос цен.

Сегодня нет какой-либо определенности в вопросах ценообразования. Многие советские работники, работники торговли ожидают, что «вот-вот» все станет ясно. На совещании было решено до начала февраля торговать

продтоварами по существующим розничным ценам, а разницу с оптовыми ценами компенсировать за счет бюджета. Это действительно только для товаров, произведенных в счет госзаказа.

В УПК «ЗДОРОВЬЕ» Сургутского медучилища начинает работать ЗАЛ АТЛЕТИЧЕСКОЙ ГИМНАСТИКИ. Формируются группы. Занятия с 16 до 21 часа.

Расценки государственные. Стоимость одного абонемента — 15 рублей. Приглашаются юноши и девушки в возрасте от 14 лет и старше. При себе надо иметь справку о состоянии здоровья.

Обр.: ул. Энергетиков, 14 (4-й этаж); тел. 2-51-61.

Учебно-производственный комплекс «ЗДОРОВЬЕ» Сургутского медучилища

проводит набор на ПОДГОТОВИТЕЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ для поступления в училище на базе средней школы. По итогам экзаменов в конце обучения проводится зачисление в училище. С заявлением о зачислении на курсы необходимо предоставить медицинскую справку формы 086 «у». Обучение очное, в вечернее время, 2—3 раза в неделю.

Приглашаются учащиеся выпускных классов и желающие.

Срок обучения с февраля по 1 июня 1991 года. Стоимость обучения — 192 рубля. Оплата за наличный и безналичный расчет. Наш р-с 142908 в Сургутском отделении Жилсоцбанка. Обр.: ул. Энергетиков, 14 (4-й этаж); тел. 2-51-61.

ПИСЬМО НА ПЕРВУЮ ПОЛОСУ

У ТЕЛЕФОННОЙ

КОРМУШКИ

Узнала, что сессия городского Совета приняла решение об установке телефонов всем депутатам. То же, думаю, будет относиться и к депутатам районного Совета, окружного, областного. Понадобится не менее двух сотен номеров.

Не будем говорить об эффективности работы нашего депутатского корпуса, которому мешает начать и закончить перестройку отсутствие домашних телефонов. Но очевидно, что вместо реальной помощи избирателям от «слуг» народа, люди, много лет живущие установки телефонов, получат лишь ущерб и ущемление своих прав.

Чтобы не быть голословной, приведу пример. Мой отец Иван Петрович Баталов, инвалид 2-й группы, участник Великой Отечественной войны, в течение трех лет не может добиться установки телефона. И сейчас благодаря депутатам уже вряд ли получит. А ведь среди них есть и те, кто уходит в отставку, не послужив народу и полгода.

Я почти уверена, что это письмо не разгонит собравшихся у дефицитной телефонной кормушки, так пусть хотя бы читатели об этом знают.

Под этим письмом подписываюсь не только я, Л. И. Мантыка, но и мои товарищи по работе: С. В. Тимофеева, И. А. Кондрюкова, Л. А. Кузьменко, А. И. Касавченко и многие другие.

СОВЕТСКАЯ ХРОНИКА

Сургутские горрайсоветы народных депутатов 29—30 января 1991 года в 10 часов утра в актовом зале райисполкома проводят совещание «Экологические проблемы региона. Пути и методы оздоровления окружающей среды».

Приглашаются представители предприятий, организаций, институтов.

Предлагаем представить в орготдел райсовета (каб. № 323, тел. 2-39-29) программу по экологии на 1991 год, заявки для доклада.

СООБЩЕНИЕ

о зарегистрированных кандидатах в народные депутаты Тюменского областного Совета народных депутатов XXI созыва для повторных выборов 10 февраля 1991 года.

В соответствии со ст. 35 Закона РСФСР «О выборах народных депутатов местных Советов народных депутатов РСФСР» окружные избирательные комиссии рассмотрели протоколы о выдвижении кандидатов в депутаты, их заявления о согласии баллотироваться по соответствующим избирательным округам и зарегистрировали кандидатами в народные депутаты областного Совета на повторные выборы 10 февраля 1991 года.

По избирательному округу № 188:

Атаров Заурбек Лаврентьевич, 1936 года рождения, беспартийный, начальник ремонтно-строительного участка комсомольско-молодежного объединения «Эхо»; г. Сургут, ул. Магистральная, 33.

Таслицкий Станислав Яковлевич, 1946 года рождения, член КПСС, начальник ССО Запсибжилстрой; г. Тюмень, ул. Мориса Тореза, 1.

СООБЩЕНИЕ

о зарегистрированных кандидатах в народные депутаты в Совет народных депутатов Ханты-Мансийского автономного округа XXI созыва для повторных выборов 10 февраля 1991 года.

В соответствии со ст. 35 Закона РСФСР «О выборах народных депутатов местных Советов народных депутатов РСФСР» окружные избирательные комиссии рассмотрели протоколы о выдвижении кандидатов в депутаты, их заявления о согласии баллотироваться по соответствующим избирательным округам и зарегистрировали кандидатами в депутаты Совета народных депутатов Ханты-Мансийского автономного округа.

По избирательному округу № 89:

Ардиль Василий Иванович, 1961 года рождения, член Демократической партии, машинист подъемника бригады капитального ремонта СУПНП и КРС ПО Сургутнефтегаз; г. Сургут, пр. Ленина, дом. 53.

По избирательному округу № 92:

Колдин Александр Владимирович, 1958 года рождения, член Демократической партии, электромонтер ПТП Сургутгазэнергомонтажа; г. Сургут, пр. Мира, д. 31.

СООБЩЕНИЕ

о зарегистрированных кандидатах в народные депутаты Сургутского городского Совета народных депутатов двадцать первого созыва для повторных выборов 10 февраля 1991 года.

В соответствии со ст. 35 Закона РСФСР «О выборах народных депутатов местных Советов народных депутатов РСФСР» городской избирательной комиссией по выборам народных депутатов Сургутского городского Совета рассмотрены представленные протоколы о выдвижении кандидатов в народные депутаты, заявления кандидатов о согласии баллотироваться по данному избирательному округу и зарегистрированы следующие кандидаты в народные депутаты.

По избирательному округу № 66:

Астудин Виктор Петрович, 1946 года рождения, беспартийный, врач «скорой помощи»; г. Сургут, пр. Ленина, 58.

Живцов Николай Алексеевич, 1940 года рождения, член КПСС, зам. начальника по производству объединения Сибнефтькомплектмонтаж; г. Сургут.

По избирательному округу № 119:

Колдин Александр Владимирович, 1958 года рождения, член Демократической партии, электромонтер ПТП Сургутгазэнергомонтажа; г. Сургут, пр. Мира, д. 31.

Недосеков Юрий Петрович, 1938 года рождения, беспартийный, директор территориального производственного предприятия «Фармация»; г. Сургут.

По избирательному округу № 151:

Ковалчук Феликс Григорьевич, 1937 года рождения, беспартийный, токарь СЦБПО БНО ПО Сургутнефтегаз; г. Сургут, ул. Декабристов, д. 15.

Куроморов Алексей Геннадьевич, 1958 года рождения, мастер локомотивного депо по ст. Сургут, локомотивное депо.

Экономика сегодня

Хочу предостеречь тех людей, кто собрался перейти работать в кооперативы или малые предприятия. Сто раз отмерьте, прежде чем сделать этот опрометчивый шаг, иначе можете оказаться не у дел. А еще рекомендую им встретиться с членами кооператива «Мрия», которые уже «вкусили» все прелести своей недолгой свободной жизни и напрочь отбыли охоту к предпринимательству у других. Эксперимент, в который вовлек «мрийцев» трест Сургутгазстрой, закончился поражением. Не для треста, разумеется, а для двадцати семи человек.

— Мы не будем подстраиваться под интересы кучки людей, — так заявил им управляющий А. И. Торчинский.

Год назад росчерком пера руководство треста передало в аренду коллективу бетонно-расторвенный узел. Участок оформлен в кооператив, и он стал работать на этом оборудовании. Заметим, что большинство рабочих не по своей воле стали кооператорами. Чуть ли не насилием навязали им такую форму организации производства. Выбора у людей не было: многие отработали на этом участке не один год и потому расставаться с привычным местом не пожелали.

Ну что ж, попытка — не пытка, решил коллектив и заключил соответствующий договор с трестом на аренду. Неизвестно, какую цель преследовал бывший управляющий, когда шел на эти новации. Наверное, не хотел отстать от других: кооперативная деятельность в то время буйно расцветала и на-

до было шагать в ногу с жизнью. Так, видимо, рассуждал прежний руководитель.

Работа в «Мрии» пошла на лад. Оборудование крутилось, бетонно-расторвенный узел выдавал кубы, обеспечивая стройматериалами в первую очередь объекты треста. Параллельно снабжал кооператив своей продукцией и сторонние организации. Приходилось, конечно же, руководству «Мрии» вертеться: устанавливать дополнительные связи с поставщиками цемента, песка, щебня, чтобы производить дополнительные бетон и раствор, находить транспорт, заказчиков.

Появились у кооператива деньги, люди стали прилично зарабатывать. Триста рублей раньше были оптимальным зарплатой, а теперь за свой труд в неизмеримо тяжелых и вредных условиях они стали получать тысячу. Кому же не понравятся такие перемены?

У треста особых нареканий к коллективу не

ХОЗЯИН—

ким образом, переданное в аренду оборудование надо вернуть немедленно хозяину, а кооперативу расформироваться и перейти работать в УПТК.

Непоследовательность, нелогичность вышедших друг за другом приказов возмутила людей. Почему с ними поступают, как с пешками? Почему партия разыгрываетяется без их участия? Захотели — передали коллективу в аренду оборудование, захотели — и перекрыли кислород. В общем, считаться с мнением коллектива в тресте не сочли нужным. Приказы рождались без обсуждения рабочих, их поставили перед свершившимся фактом. Что оставалось коллективу?

А тут произошла смена руководства в тресте. Новый управляющий входил в курс дела. Дошла очередь и до «Мрии».

30 ноября прошлого года А. И. Торчинский издал приказ о продлении срока действия. Первые два месяца изступившего года этот договор должен был действовать. Почему только этот период, а не еще, допустим, год, не совсем понятно. А месяц спустя, точнее 4 января, появился на свет еще один приказ, гласивший о передаче оборудования бетонно-расторвенного узла на баланс УПТК треста.

И сделать это было велено к 10 января, то есть весьма спешно. Та-

кже и существует.

НАРОДНАЯ БАНЯ

ПИСЬМА В «СТ»

Мы живем по ул. Гагарина, 26. У нас часто нет света. В день по несколько раз и вечером отключают. Уже не первый год такая история: везде горит свет, а мы играем в жмурики, и водя-то горячей нет, а то как квас идет — не выкупаешься!

Прочитала, что геологи построят новую баню. Как нам обидно! У них хоть маленькая баня есть и лютная: за неделю можно все равно помыться, а мы, бедные сургутяне, старожилы, вообще остались без всего, ездим по городу, ищем, где помыться. И так хочется попариться.

Я разговаривала с Рокецким, когда и где будет строиться баня вместо старой. Он отвечал, что у котельной энергетиков.

Мы хотим спросить у новых хозяев города: когда и где будут строить баню? У нас микрорайон большой и всего лишний.

Кто так делает? Сначала нужно было построить баню, а потом ломать! Хороший хозяин строит сначала туалет, баню, а потом жилье. А у нас наоборот — все сгребли да пожгли, а когда построят — бог знает!

Если средств нет на постройку бани, так, может, открыть счет в банке? Соберем и по-быстрее построим народную баню.

Р. МИХАНОВА.

РЕЗОНАНС

Полностью разделяю взгляды В. Дукина в его письме, опубликованном 28 декабря 1990 г. О политизации детских дошкольных и школьных учебных заведений появлялись статьи и в центральной прессе. Помню статью с критикой существующей программы воспитания наших детей.

«В ДЕТСКИЕ ГОЛОВКИ»

Моя тревога в этом вопросе естественна: у меня два малыша — трех и четырех лет. И я против того, чтобы им вдалбливались в голову политические амбиции любой партии. Чтобы детство наших детей было действительно счастливым, оно должно быть свободно от политики. Л. МИХАИЛОВА.

К ответу!

В Москву, в Верховный суд РСФСР, отправлено письмо-требование, принятое на собрании трудового коллектива Сургутнефтеспецстроя:

«Злодейское убийство девятилетнего Андрюши Соколова и нанесение тяжелых садистских телесных повреждений его отцу с возмущением воспринято нами. Этот случай явился вершиной разгула преступности в нашем городе и вселяет неуверенность в повседневную жизнь людей.

Подозреваемые задержаны. Благодарим за это соответствующие органы. Но нет уверенности в том, что они получат по заслугам, учитывая наши «гуманные» законы. Мы обращаемся к общественности города Сургута поддержать наше требование в городскому суду и Верховному суду РСФСР о применении к участникам преступления высшей меры наказания. Провести открытое показательное заседание суда.

В противном случае оставляем за собой право проведения акций по выражению недоверия правоохранительным органам города. Общественность и трудовые коллективы просим поддержать нас».

ЛИТВА: ЧТО ДАЛЬШЕ?



ВИЛЬНЮС. 15 ЯНВАРЯ. ГРАЖДАНСКАЯ ПАНИХИДА В ГОРОДСКОМ ДВОРЦЕ СПОРТА.

Телефото В. Завьялова (ТАСС).



ЛЕНИНГРАД. МИТИНГ В ПОДДЕРЖКУ СУВЕРЕНИТЕТА ЛИТВЫ, ОРГАНИЗОВАННЫЙ ИНИЦИАТИВНОЙ ГРУППОЙ ЛЕНСОВЕТА, ПРОШЕЛ НА ДВОРЦОВОЙ ПЛОЩАДИ.

НА СНИМКЕ: ВО ВРЕМЯ МИТИНГА.

Телефото С. Смольского (ТАСС).

28, понедельник

I ПРОГРАММА.

- 6.00 «Утро».
- 8.30 «Контакт».
- 8.45 Худ. фильм «Человек, который смеется». По роману В. Гюго. 1 серия (Франция).
- 10.00 «Зеркало времени». Телевизор.
- 10.45 Мультфильм.
- 11.00 По страницам фестиваля «Песня года».
- 11.30 ТСН.
- 11.45 Фигурное катание.

29, вторник

I ПРОГРАММА

- 6.00 «Утро».
- 8.30 Актуальный репортаж.
- 8.45 «Человек, который смеется». 2 серия.
- 9.55 Детский час (с уроком немецкого языка).
- 11.30 ТСН.
- 11.45 Хоккей. Чемпионат СССР. «Крылья Советов»—ЦСКА.
- 14.00 ТСН.
- 14.30 «Больница на окраине города», 11 серия — «Примирение».
- 15.25 Победители.

30, среда

I ПРОГРАММА.

- 6.00 «Утро».
- 8.30 Деловой курьер.
- 8.45 «Человек, который смеется». 3 серия.
- 10.30 Мультфильм.
- 10.45 Два вечера с Марио Ланци у Муслима Магомаева. Передача первая.
- 11.30 ТСН.
- 11.45 Кинопанорама.

31, четверг

I ПРОГРАММА.

- 6.00 «Утро».
- 8.30 По сводкам МВД.
- 9.00 Мы идем искать.
- 9.45 Детский час (с уроком английского языка).
- 10.45 Два вечера с Марио Ланци у Муслима Магомаева. Передача вторая.
- 14.30 ТСН.

1, пятница

I ПРОГРАММА.

- 6.00 «Утро».
- 8.30 Мультфильм.
- 8.45 Худ. фильм «Опасный возраст».
- 10.30 Концерт.
- 10.45 ...До 16 и старше.
- 11.30 ТСН.
- 11.45 «Музыка в эфире». 1—2 ча-

2, суббота

I ПРОГРАММА.

- 6.00 Концерт.
- 6.30 Мультфильм.
- 6.45 Спорт для всех.
- 7.30 Утренняя развлекательная программа.
- 8.00 Наш сад.
- 8.30 ТСН.
- 8.45 Премьера фильма-концерта.
- 9.10 Мультфильмы.
- 9.40 «Слово».
- 11.25 Фильмы режиссера Я. Фри-

3, воскресенье

I ПРОГРАММА.

- 7.30 ТСН.
- 8.15 Тираж «Спортивное лото».
- 8.30 С утра пораньше.
- 9.30 На службе Отечеству.
- 10.30 Утренняя развлекательная программа.
- 11.00 Клуб путешественников.
- 12.20 Сельский час.
- 13.20 Худ. фильм «Беспринципница».
- 15.00 Здоровье.

- | | |
|--|--|
| 14.30 ТСН. | 20.30 Время. |
| 14.45 «Больница на окраине города». 10 серия — «Вступление в должность». | 21.15 Фигурное катание. |
| 16.10 Вентспилсский припортовый завод. | 23.15 «Наша дача». Худ. фильм. |
| 16.40 Детский час (с уроком немецкого языка). | 00.40 «Музей на Делегатской», «Русский костюм». |
| 17.40 Дж. Гершвин. Симфоническая картина. | 01.05 «Билет в 1-й ряд». «Музикальный гороскоп». |
| 18.00 ТСН. | II ПРОГРАММА. |
| 18.15 Мы и экономика. | 8.00 Утренняя гимнастика. |
| 18.45 Вместе с чемпионами. | 8.35 и 9.35 Литература. 9 кл. |
| 19.00 «Контакт». | 9.05 Итальянский язык. |
| 19.15 «Человек, который смеется». 1 серия. | 10.05 Разминка для эрудитов. |
| | 10.50 и 11.40 Биология. 7 кл. |
| | 11.10 Русская речь. |
| | 12.00 «Трое в лодке, не считая |

- | | |
|---|--------------------------------|
| 16.25 Док. фильмы. | 22.45 Кинопанорама. |
| 17.25 Мультфильм. | 00.15 «Фантазии Фарнтьева». |
| 17.35 «Недипломатические беседы». | Худ. фильм. 1 серия. |
| 18.00 ТСН. | 01.25 «Галатея». |
| 18.15 «Золотая монета». Международный конкурс песни в Болонье (Италия). | 02.20 Ритмы горящей души. |
| 19.15 «Человек, который смеется». 2 серия. | II ПРОГРАММА. |
| 20.30 Время. | 8.00 Утренняя гимнастика. |
| 21.15 «ВИД» представляет: «Поле чудес». | 8.35 и 9.35 Музыка. 4 кл. |
| 22.00 Два вечера с Марио Ланци у Муслима Магомаева. Передача первая. | 9.05 и 10.05 Французский язык. |

- | | |
|--|--|
| 14.30 ТСН. | 22.30 Два вечера с Марио Ланци у Муслима Магомаева. Передача вторая. |
| 14.45 «Больница на окраине города». 12 серия — «Столкновение». | 23.15 «Фантазии Фарнтьева». 2 серия. |
| 15.35 Детский час (с уроком английского языка). | II ПРОГРАММА. |
| 16.35 «Из бездны». | 8.35 и 9.35 Природоведение. |
| 18.05 ТСН. | 9.05 и 10.05 Немецкий язык. |
| 18.25 «Трава забвения». | 10.35 и 11.35 Литература. 7 кл. |
| 19.00 «Человек, который смеется». 3 серия. | 11.05 Наш сад. |
| 20.30 Время. | 12.05 «Опровержение». Худ. фильм. 1 серия. |
| 21.15 Телескоп. | |

- | | |
|---|---|
| 14.45 «Больница на окраине города». 13 серия. | 21.30 «Музыка в эфире». |
| 15.45 Объектив. | 02.15 «Комический любовник, или Любовные затеи сэра Джона Фальстафа». |
| 16.30 Фильм — детям. «Тайна снежной королевы». 1 серия. | Худ. фильм. |
| 17.45 ...До 16 и старше. | II ПРОГРАММА. |
| 18.30 ТСН. | 8.45 и 9.35 Природоведение. 5 кл. |
| 18.45 «Семейный экран». Худ. фильм — «Опасный возраст». | 9.05 Испанский язык. |
| 20.30 Время. | 10.25 и 11.35 Биология. 8 кл. |
| 21.15 По сводкам МВД. | 10.50 Педагогика для всех. |

- | | |
|--|----------------------------------|
| 14.30 ТСН. | 12.00 «Опровержение». 2 серия. |
| 14.45 «Больница на окраине города». 14 серия — «Повторная операция». | III ПРОГРАММА. |
| 15.45 «Наш друг Ромен Роллан». | 22.55 «Видеосалон». Худ. фильм. |
| 16.05 «Тайна снежной королевы». 2 серия. | 21.05 «Сургутские видеоновости». |
| 17.15 Наш сад. | |
| 18.00 ТСН. | |
| 18.15 Худ. фильм «По старой легенде...» Часть 2 — «Воз- | |

- | | |
|--|------------------------------------|
| сти. | вращение Бекаса». |
| 14.30 ТСН. | 20.30 Время. |
| 14.45 «Больница на окраине города». 14 серия — «Повторная операция». | 21.15 «В И Д» представляет: |
| 15.45 «Наш друг Ромен Роллан». | 00.15 «Марк Твен против...». |
| 16.05 «Тайна снежной королевы». 2 серия. | Худ. фильм. |
| 17.15 Наш сад. | 01.20 «...И время собирать камни». |
| 18.00 ТСН. | Фильм-концерт. |
| 18.15 Худ. фильм «По старой легенде...» Часть 2 — «Воз- | II ПРОГРАММА. |

- | | |
|--|-----------------------------------|
| да. «Вольный ветер». | 8.45 и 9.35 Природоведение. 2 кл. |
| 13.30 «Ландшафты земли». | 9.05 Английский язык. |
| 14.30 ТСН. | 11.40 История. 8 кл. |
| 14.45 «Бурда моден» предлагает... | 12.00 Док. экран России. |
| 15.15 Ступени. | 14.25 Концерт. |
| 16.30 В мире сказок и приключений. Худ. фильм — «Золотая утка» (Польша). | |
| 17.30 Международная панорама. | 20.30 Время. |
| 18.15 Док. муз. фильм «Седовласый рок-н-ролл» (Италия). | 21.15 Студия «ТФ». |
| 19.10 «Меланхолический вальс». | 23.55 Танцы, танцы, танцы... |

- | | |
|---|--|
| 15.30 Мультфильмы. | 00.25 «Золотая мина». |
| 15.55 Фильм-спектакль А. Галина «Крыша». | Худ. фильм. 1 серия. |
| 17.40 «Уолт Дисней представляет...». | 01.30 Концерт А. Барыкина и группы «Карнавал». |
| ВОСКРЕСНЫЙ КИНОЗАЛ | II ПРОГРАММА. |
| 18.30 Премьера мультфильма «Проклятая книга». | 7.45 Концерт. |
| 19.05 Впервые на экране ЦТ. Худ. фильм «Бич божий». | 8.30 Русская речь. |
| 20.30 Время. | 9.00 «Прутский меридиан». |
| 21.15 Аркадий Арканов с друзьями и для друзей. | 9.30 Блистательный Дрезден. |
| 23.35 «Помоги себе сам». | 10.10 Педагогика для всех. |
| 00.20 «Музыкальный лифт». | 11.10 Отолоски старины. |

- | | |
|--|--|
| 01.20 «Золотая мина». | 01.20 «Золотая мина». |
| Худ. фильм. 2 серия. | Худ. фильм. |
| 02.30 Новогодний детектив. | 02.30 Новогодний детектив. |
| II ПРОГРАММА. | II ПРОГРАММА. |
| 7.30 На зарядку становись! | 7.30 На зарядку становись! |
| 7.45 На экране служба 01. | 7.45 На экране служба 01. |
| 8.10 Волейбол. Чемпионат СССР. | 8.10 Волейбол. Чемпионат СССР. |
| Женщины. ЦСКА — «Уралочка» (Свердловск). | Женщины. ЦСКА — «Уралочка» (Свердловск). |
| 9.00 Д. Верди. «Травиата». | 9.00 Д. Верди. «Травиата». |
| 10.55 Мультфильмы. | 10.55 Мультфильмы. |
| 11.30 Плюс одиннадцать. | 11.30 Плюс одиннадцать. |
| 15.00 Хоккей. Чемпионат СССР. | 15.00 Хоккей. Чемпионат СССР. |
| 17.15 «Голос Азии». Часть вторая. | 17.15 «Голос Азии». Часть вторая. |

- | | |
|----------------------------|----------------------------|
| собаки». | Худ. фильм. |
| 1 и 2 серии. | 1 и 2 серии. |
| 14.05 «Наедине со словом». | 14.05 «Наедине со словом». |
| 14.50 Планета. | 14.50 Планета. |

- | | |
|-------------------------------|-------------------------------|
| ТЮМЕНЬ | ТЮМЕНЬ |
| 18.30 Пять с плюсом. | 18.30 Пять с плюсом. |
| 19.00 Тюменский меридиан. | 19.00 Тюменский меридиан. |
| 19.30 Спокойной ночи, малыши! | 19.30 Спокойной ночи, малыши! |

- | | |
|------------------------|------------------------|
| 19.45 «Контакт». | 19.45 «Контакт». |
| Молодежный видеоканал. | Молодежный видеоканал. |

- | | |
|------------------------|------------------------|
| МОСКВА | МОСКВА |
| 21.20 «Пестрая лента». | 21.20 «Пестрая лента». |
| Эстрадный концерт. | Эстрадный концерт. |

- | | |
|-----------------------------|-----------------------------|
| 21.50 «Всего один поворот». | 21.50 «Всего один поворот». |
| Худ. фильм. | Худ. фильм. |

- | | |
|-------------------------------|-------------------------------|
| 00.05 Хоккей. Чемпионат СССР. | 00.05 Хоккей. Чемпионат СССР. |
| «Спартак» — «Химик». | «Спартак» — «Химик». |

- | | |
|---|---|
| 18.05 «Ирбит — центр международной торговли». | 18.05 «Ирбит — центр международной торговли». |
|---|---|

- | | |
|---------------------------|---------------------------|
| 19.00 Тюменский меридиан. | 19.00 Тюменский меридиан. |
|---------------------------|---------------------------|

- | | |
|-------------------------------|-------------------------------|
| 19.30 Спокойной ночи, малыши! | 19.30 Спокойной ночи, малыши! |
|-------------------------------|-------------------------------|

- | | |
|--|--|
| 19.40 Дневник сессии областного Совета народных депутатов. | 19.40 Дневник сессии областного Совета народных депутатов. |
|--|--|

- | | |
|----------------------|----------------------|
| 20.50 Пять с плюсом. | 20.50 Пять с плюсом. |
|----------------------|----------------------|

- | | |
|--|--|
| МОСКВА | МОСКВА |
| 21.05 На сессии Верховного Совета РСФСР. | 21.05 На сессии Верховного Совета РСФСР. |

- | | |
|---------------------------|---------------------------|
| 21.45 Кто такие русофилы? | 21.45 Кто такие русофилы? |
|---------------------------|---------------------------|

- | | |
|---|---|
| 22.30 Вас приглашает Мигель Чавес (Куба). | 22.30 Вас приглашает Мигель Чавес (Куба). |
|---|---|

- | | |
|-------------------------------|-------------------------------|
| 23.15 Хоккей. Чемпионат СССР. | 23.15 Хоккей. Чемпионат СССР. |
|-------------------------------|-------------------------------|

- | | |
|----------------------------------|-------------------|
| III ПРОГРАММА | III ПРОГРАММА |
| 21.05 «Сургутские видеоновости». | 21.05 «Сургутские |